

大家好，如果您还对两个月的小狗寄养不太了解，没有关系，今天就由本站为大家分享两个月的小狗寄养的知识，包括两个月的小狗寄养两天的问题都会给大家分析到，还望可以解决大家的问题，下面我们就开始吧！

## 本文目录

1. [我想要把狗狗放在亲戚家寄养几天，应该注意什么](#)
2. [狗狗寄养好吗如果要出国半个月](#)
3. [2个月大的柯基放笼子里还是散养](#)
4. [2个多月的狗狗寄养应该注意什么](#)

## 我想要把狗狗放在亲戚家寄养几天，应该注意什么

应该不会上火。你最应该注意的是，不要让狗狗咬到它不太熟悉的人。当然。要给可爱的狗狗说明你的要干嘛。说明你并不是不要它。它会明白的。最重要的一点，要告诉你的亲戚，它的习惯，和吃饭的量和时间。等等吧

## 狗狗寄养好吗如果要出国半个月

不好吧，放在宠物店寄养，可能会有传染病，狗狗会很排斥别的狗狗，还是不要放在宠物店了！

如果可以的话，可以交给爸妈帮带半个月，你回来再接它回来！或者交给朋友带养几天，万一狗丢了没发怪朋友的！

不过还是把它放在你自己的家里吧，给它准备足够的水、粮食、零食、玩具！你临走之前告诉它，妈妈最近要出门，你好好在家呆着等妈妈，我过半个月就回来啦，多说几遍它就听懂了...你离开这期间因为它熟悉你的味道，就静静的等你的！如果你不放心可以放一个监控探头，可以直接说话的那种监控设备，可以看到狗狗都干了什么！

我曾经出门13天，就把宝宝跟贝贝放在家13天，就是这样的方式方法，回来时候虽然屋子面目全非，但是狗没事，我很欣慰很满足啦...

我建议还是放自己家安全！希望你采纳我的建议...

## 2个月大的柯基放笼子里还是散养

应该散养因为2个月大的柯基还处于生长发育阶段，需要足够的活动空间和阳光，

放在笼子里无法满足其生理和心理需求，容易导致生长迟缓、抵抗力下降等问题。同时，柯基是一种性格活泼、喜欢互动的犬种，散养可以让它有更多的接触和交流，对身心健康有益。值得注意的是，散养也需要注意安全问题，避免柯基受到外界的伤害或走失。建议在散步时使用犬绳，保证犬只在合适的场所活动，定期带它进行体检和兽医检查，加强护理和管理。

## 2个多月的狗狗寄养应该注意什么

### 2个多月的狗狗寄养应该注意以下几点

#### 1.寄养前狗狗体检

在你寄养狗狗前，可以先给狗狗做一个体检工作，一次检查狗狗是否健康。有很多宠物店在接受即将被寄养的狗狗前都会先给狗狗做一个检查，看看它是否健康，保证它没有传染疾病，不然到时候传染给其它狗狗就麻烦了。所以定期的检查很重要，这样也保证狗狗的健康。

#### 2.带它的玩具

无论你是想要把它寄养在朋友家中还是宠物店中，最好带上狗狗在家最喜欢的玩具，这样可以帮助狗狗尽快的熟悉环境，减少对环境的恐惧，也可以给狗狗携带几件你的衣物，就像你在它身边一样，必要的时候还能安抚狗狗的焦躁情绪。

#### 3.狗粮自己携带

如果给朋友寄养的话，最好把它生活中经常吃的狗粮也带过去，即便是宠物店也是如此。如果此时突然换一种狗粮也会容易导致消化不良的情况出现。

#### 4.观察寄养店环境

建议铲屎官在寄养狗狗去前先去了解一些环境，尤其是一些商业性质的宠物机构，一定要格外注意，如果是从朋友那得知的好口碑的话，可以考虑一下。要多观察一下寄养环境是否是干净卫生的，服务的人员是否是耐心的。

最重要的一点就是，要注意对方是否让你出示狗狗的健康证明等，如果没向你询问，那么对其他人也是如此，这样不能保证狗狗的健康，即便是隔着笼子也很有可能被有病的狗传染。

OK，关于两个月的小狗寄养和两个月的小狗寄养两天的内容到此结束了，希望对

大家有所帮助。